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Динаміка надходжень податку в січні-травні 2018 року

Показники виконання місячного плану надходжень податку до державного бюджету

Податок на прибуток підприємств – загальнодержавний податок, який відповідно до Бюджетного кодексу та Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2018 рік» розподіляється між державним та місцевими бюджетами в пропорції:

Податок на прибуток підприємств посідає четверте місце (після ПДВ, ПДФО та акцизного податку) серед основних 
бюджетоутворюючих податків.
У 2018 році до Зведеного бюджету (державний та місцеві) заплановано отримати 88,5 млрд грн надходжень від цього 
податку, що становить 9,1% від суми всіх податкових надходжень Зведеного бюджету, із них:

87 млрд грн до загального фонду 

1,5 млрд грн до спеціального фонду

Найбільші надходження від сплати податку – у 
березні та травні, що пов’язано з термінами сплати 

податкового зобов’язання для квартального та річного 
звітного (податкового) періоду.
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Спостерігається значне перевиконання планового 
значення показника (від 20% до 56%). Це може 

свідчити про низьку якість планування доходів від 
податку.
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Помісячний план надходжень цього податку 
розраховується Мінфіном тільки для державного 

бюджету.
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Можна стверджувати про низьку якість планування 
надходжень податку. Причини:

• на 2018 рік сплановано лише 6,1 з 89 млрд грн;
• відсутні планові показники для окремих категорій 
платників (наприклад, державних підприємств);
• план не відповідає реаліям: за всіма категоріями 
платників (окрім підприємств та фінансових установ 
комунальної власності – 91%) за результатами п’яти місяців 
простежується значне перевиконання плану – у 5-7 разів. 
Зауважимо, що в 2017 році була аналогічна ситуація: 
наприклад, відхилення у 10 разів фактичних (46 млрд грн) 
від планових (4,5 млрд грн) показників з податку, 
сплаченого приватними підприємствами. 

Структура податкових надходжень до Зведеного бюджету в розрізі категорій платників, млрд грн

Показники виконання річного плану надходжень податку до Зведеного бюджету (за категоріями платників, план яких 
більше 100 млн грн)

Динаміка надходження податку до Зведеного бюджету в розрізі категорій платників

Ключові зміни в оподаткуванні прибутку підприємств у 2018 році, що можуть мати вплив на надходження податку:

запровадження єдиного строку подання податкової декларації – протягом 60 календарних днів, що настають за останнім 
календарним днем звітного (податкового) року, незалежно від базового звітного (податкового) періоду складання 
декларації – квартал або рік

скасування обов’язку з нарахування та сплати авансового внеску при виплаті дивідендів

передбачена можливість не оподатковувати кошти, направлені на допомогу спортивним неприбутковим організаціям, 
розміром до 8% від оподатковуваного прибутку попереднього року.

перегляд переліку податкових різниць (ст. 140 Податкового кодексу), що збільшують/зменшують фінансовий результат до 
оподаткування, а отже, впливають на розмір об’єкта оподаткування

Чотири категорії платників забезпечують надходження 
97% від суми податку.
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Протягом п’яти досліджуваних місяців 2018 року 
відбувалося збільшення річного плану надходжень 

податку на прибуток по місцевих бюджетах. Зокрема, у 
травні порівняно з січнем річний план зріс з 6,1 до 6,3 млрд 
грн.
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У квітні за трьома категоріями  платників відбулося 
зменшення суми податку (для підприємств, створених за 

участю іноземних інвесторів, цей показник становив -4,4 млн 
грн, для банківських організацій -1 млн грн, для інших платників 
податку -0,8 млн грн). Це могло статися внаслідок подання 
уточнюючих декларацій та повернення платникам помилково 
та/або надміру сплачених сум податку.
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Інші платники податку
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Банківські організації
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